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  17: ةصفح   )تجربيم (دهعمومي    1402آذر 3آزمون -) 3پروژة (

  
  
  
  
 

  است؟درستنادر كدام گزينهبا توجه به ابيات زير،شدهمشخص ةمعناي واژ -81

  مرا (نشانه)قولگر تو باور نكني    قرآن مجيدآيتبشنو از) 1

 چه ارمغان آري (خويشاوند)قرابتبه پيش اهل و  گرت بدايع سعدي نباشد اندر بار) 2

  مسعودم (سرنوشت)طالعاين است دليل  ام تا بودمبودهنجدامن از تو) 3

  كننده)ن كه بهر حق زند او آمن است (ضمانتوا  استضامنآن كه بهر خود زند او) 4

 معنا شده است؟نادرست هچند واژ -82

ا: آنچـه از خداسـت/ / محنت: رنج و بلا / ماسـوساز ي/ ابوالعجايب: شگفتكردن/ علم كردن: مشهورذليل/ خذلان: تالاب: بركه«

  »رفيع: ارزشمند / غبطه: رشك بردن / عزم: قصد

  ) پنج2    ) سه1

  ) شش4    ) چهار3

 املايي است؟غلطكدام بيت فاقد -83

 سخن گفت بر ارش با كردگار  ز هامون به چرخ برين شد سوار) 1

 مگر او نيز همچون من غمي دارد شبانروزي  قمري به طرف جويباران چيست ةندانم نوه) 2

 كه اعتراض بر اسرار علم غيب كند  مرا به رندي و عشق آن فضول عيب كند) 3

 به دست مرحمت يارم در اميدواران زد  سحر چون خسرو خاور الم بر كوهساران زد) 4

  خورد؟به چشم مي »آميزيحس«بيتكدامدر -84

  بندة شايسته نيست ورنه خريدار هست  عاشق يكرنگ را يار وفادار هست) 1

  مانده همان زهر چشم تلخي گفتار هست  دهد مژدة حلواي صبحميگرچه لبت) 2

  ورنه ز نزديك هم رخصت ديدار هست  و ديدن ز دوررفتنعاشقي استلازمة) 3

  جان تو را طاقت آزار نيستشكر كه  وحشي اگر رحم نيست در دل او گو مباش) 4

  ؟است» تشخيص«و فاقد» حسن تعليل«هاي زير داراييك از گزينهكدام -85

  پس سخن كوتاه بايد والسلام  خامبد حال پخته هيچنيادر )1

  ورنه اين شط روان چيست كه در بغداد است  گيردخاك بغداد ز مرگ خلفا مي) 2

  جز شرمندگينبود به يحاصلحاصل بي  بالا نكردبيد مجنون در تمام عمر سر )3

  تاندام در خاك خف لكه چندين گ  خاك اگر گل شگفتبرعجب نيست) 4

دقيقه15 )1فارسي (
  ت پايداريادبيا

  5تا 3درس
43تا28هايصفحه
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  18: ةصفح   )تجربيم (دهعمومي    1402آذر 3آزمون -) 3پروژة (

  است؟ »تشبيه«فاقدكدام گزينه -86
1( دار كه نزد خدا و خلقت بلندهم  ت تو اعتبار توباشد به قدر هم  
  رسد خذلانچهبر قصر ستمكاران گويي  مايم، اين رفت ستم برما بارگه داد) 2
  تير گشتها برچون پيكانها بر شاخغنچه  گون زنجير گشتشاخ و برگ بيد چون پيروزه )3
  ي كمان شما نيز بگذردتا سخت  ر جورتان ز تحمل سپر كنيمبر تي) 4

 جمعاً چند وابسته وجود دارد؟اسمي زير،هايدر گروه -87

  بايد زيستابر آمد و باز بر سر سبزه گريست / بي بادة گلرنگ نمي«
  »اين سبزه كه امروز تماشاگه ماست / تا سبزة خاك ما تماشاگه كيست

  هشت) 4  هفت) 3  شش) 2  پنج) 1
 است؟ »مفعول«شده، در كدام گزينهمشخصواژة -88

  كند.چارة درماندگي به شيوة معلم خود ميحقيرتخبر سازيد كه شاگرد وفادارراممعلم نقاشي )1
  كاري با خود به كلاس آرد.را عادت بود كه نقاشي نيممعلم) 2
  داد.را به كمال نشان ميخوداسب از پهلو اسبي) 3
  و طراحي آغاز كرد.كشممياسبباشد) 4

  هستند؟نادرستهاي زير از نظر مفهوم، كاملاًكدام يك از گزينه -89
  (ع) است.باختگي حضرت عليپاك» كه به سر برد وفا را؟تواند يكه م يچو عل /بازانپاكانِيچو به دوست عهد بندد ز م«الف) مفهوم بيت

  است. »ايدن« ،»كاروان گذشت يبس ،ياكاروانسر نيز«در عبارت »يكاروانسرا« ةمنظور از واژب) 
  ، اشاره دارد.ظلم يداريناپابه» چه رسد خذلانييبر قصر ستمكاران، گو /رفت ستم بر ما نيام،يما بارگه داد«ج) بيت

  است. »ظالمان«» طبعتو رمه سپرده به چوپانِ گرگ يا«در عبارت »رمه«د) منظور از واژة
  ) تناسب معنايي دارد.ياستادهيا خي/ در گذرگه تارشياز خون خو يبر تالاببا عبارت (» نِيالمكالمكانِ بِشرَفَ«مفهومهـ)
  هـ ،) ب4  هـ   ،) د3  د  ،) ب2  ج ،) الف1

  .…گزينةجز بهوجود دارد؛» نابودي ستمگران و افول قدرت آنان«در همة ابيات، مفهوم -90
  كبش، آزعنان مررديهركه گ      ديبر در بخت بد فرود آ) 1
  بگذرد زيهم رونق زمان شما ن  بگذرد  زيهم مرگ بر جهان شما ن) 2
  بگذرد زيهم بر چراغدان شما ن  ها بكشتشمع يكه در زمانه بس يباد) 3
  بگذرد زيشبان شما ن يگرگ نيا  طبع تو رمه سپرده به چوپان گرگ يا) 4
  
  
  

توانيدرد. شما ميدااختصاصفارسيبه درس /Article/310480 www.kanoon.ir در سايت كانونشنبهيكروزهايروز، يك درس:كي
 .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيدقسمت تازهرا در اين روز ازفارسيو آزمونك مربوط به درسهادرسخلاصه
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  19: ةصفح   )تجربيم (دهعمومي    1402آذر 3آزمون -) 3پروژة (

  
 

 في المعني:عين الكلمة الغريبة -91
  مساء )4  مطار )3  مسافرََة )2  سائح )1

  عين الصحيح في ترجمة الكلمات و التراكيب في الآيتَينِ الشريفتَينِ: -92
  ﴾قنا عذاب الناّرربنا آتنا في الدنيا حسنةًَ و في الآخرَةِ حسنةً و﴿
  ﴾عقدةً من لسانيلُلْلي أمري و احلي صدري و يسرْرَحرب اشْ﴿
  نمايد: آسان مييسرْ )4  : بگشايرحاشْ )3  قنا: نگه دار )2  آتنا: به ما دادي )1
حيح في الترجمةن الص95-93(عي(:  

93- ﴿شرُ أمثالها نمع َنة فَلهسباِلح جاء﴾: 
1( ردَ!آن نيكي ميمانندد، ده برابرهر كس نيكي آوردارد! ]بثوا[ها برابرشهر كس با نيكي آمد، ده )2  ب  
  دارد! ]پاداش[ند آنماند، ده برابرهركس نيكي آور )4  كند، ده برابر برايش خواهد بود!كسي كه نيكي مي )3

  »:النجاح!خري جائزةً فضّيةً و ما أجمل هذاأخذت الفائزة الأُولَي جائزةً ذَهبيةً و الفائزة الأ« -94
  يت زيباترين است! قگرفت و اين موفايو پيروز دوم جايزة نقرهييپيروز يكم جايزة طلا) 1
  اي و چه زيباست اين موفقيت!گرفت و برندة ديگري جايزة نقرهيياولين برنده جايزة طلا) 2
  اي گرفت و اين موفقيت چه زيباست!برندة اول جايزة طلايي و برندة ديگر جايزة نقره )3
  !شك اين موفقيت زيباست بيفت واي گرو پيروز ديگر جايزة نقرهطلاييهاي هبرندة اول جايز) 4

  »:و قمُت بتصحيحها!فهَلّ أستاذياب الّذي كان اُقد وجدت ثلاثة أخطاء في الكت« -95
  هايي را در كتابي كه استادم تأليف كرد، پيدا كرده بودم و به تصحيحشان پرداختم!اشتباه) 1
  ها را اصلاح كردم!دم و آنسومين اشتباه را در كتبي كه استاد من تأليف كرده بود، پيدا كر) 2
  ها اقدام كردم!ام و به اصلاح آندر كتابي كه استادم تأليف كرده بود سه اشتباه پيدا كرده) 3
  كنم!ميكنم و اصلاحسه اشتباه را در كتابي كه استادم تأليف كرده بود پيدا مي) 4

  حسب الحقيقة و الواقع:الخطأعين -96
  عادتاً!لَون الغرابِ أبيض) 2    !جداًافة طويلةٌرقامة الز )1
  !ءم الأربعاالخامس من أيام الأسُبوعِ يواليوم )4  النملة تقدر علي حملِ شيء يفوق وزنها خمسينَ مرّة!) 3

 :معاًعين العبارة الّتي جاء فيها العدد الترتيبي و الأصلي -97
  حفلة اليوم الثامن من النوروز!فيشارك أحد عشرََ لاعباً )2  !ةً في المسابقة الثانيةأخُذ الفائز الأولُ جائزةً ذَهبيي )1
3( 4  الاثنين لايكفي الثلاثةَ علي المائدة!إنَّ طعام( تسعة أجزاء ،شرة أجزاءلال!العبادةُ عفي طَلبَ الح  

  للفراغ:الخطأعين -98
 ...!»عون بعد أربع ساعات فيجلسون في مكانهميذهب طلّاب صفّنا إلي المكتبة في الساعة الثّامنة و النصف و يرج«
  في الثانية عشرة و ثلاثين دقيقة!) 2    نصف ساعة بعد الثانية عشرة!) 1
  الظهر!نصف ساعة قبل الواحدة بعد) 4    الظهر!في الواحدة و ثلاثين دقيقة بعد) 3

  في العمليات الحسابية:الخطأعين -99
  اثنا عشر في إثنين يساوي أربعة و عشرين!) 2  ساوي تسعة!علي ثلاثة يتقسيمسبعة و عشرون) 1
  و تسعين!اًثمانية و تسعون ناقص سبعة يساوي واحد) 4  ستّة عشر زائد سبعة يساوي أربعة و عشرين!) 3

 في الحوارات التاّلية:الخطأعين - 100
  !ت؟ ـ أنا من اصفهانمن أي محافظةٍ أن )2  كستانية!اأنا بهل حضرتكُ من العراق؟ ـ لا؛ )1
3( كيفإيرانَ؟ ـ إنّ إيران بلاِد شرََ عاماً!كم عمرك ي )4  !جميلة جداًوجدتا أخي؟ ـ عمري ستّة ع  
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اند و آنانرا باور نموده» و لعبو ما هذه الحياة الدنيا الا لهو«عبارتكدام مورد اعتقاد كساني است كه - 101

  كنند؟جهان آخرت را چگونه توصيف مي

  »لهي الحيوان« -تر در پي دارد.دانند كه طلوعي درخشان) مرگ را غروبي مي1

  »فلا خوف عليهم« -تر در پي دارد.دانند كه طلوعي درخشان) مرگ را غروبي مي2

  »حيوانلهي ال« -اعتبار است و لايق دلبستگي نيست.ارزش و كمروزة دنيا بي) زندگي چند3

  »فلا خوف عليهم« -اعتبار است و لايق دلبستگي نيست.ارزش و كمروزة دنيا بي) زندگي چند4

  …بهرة افرادي است كه:  »فلا خوف عليهم و لا هم يحزنون«مژدةبراساس آيات قرآن كريم، - 102

    دانند.از غروب و تولّدي ديگر مي) مرگ را طلوعي پس1

  دهند. ذخيرة هر لحظة زندگي خود قرار مي) خلوص در راه خدا را بهترين2

  ) ايمان به خدا و رستاخيز و انجام عمل نيك را با هم دارند. 3

  اند.) خود را به لباس تقوي كه بهترين لباس است، آراسته4

  شود كه دفاع از حق و مظلوم و فداكاري در راه خدا آسان شود؟كدام عامل، سبب مي - 103

  پيامد اعتقاد به معاد است. ) نترسيدن انسان از مرگ كه1

  بست نرسيدن انسان در زندگي كه پيامد اعتقاد به معاد است. ) به بن2

  گيري از ديگران است. روزة دنيا كه نتيجة آن كنارهارزش بودن زندگي چند) بي3

  د است.اباز شدن پنجرة اميد و روشنايي و فداكاري در راه خدا كه نتيجة اعتماد به مع) 4

  ة شريفه، به ديدگاه افرادي كه براي انسان حقيقتي جز جسم و تن قائل نيستند، اشاره دارد؟كدام آي - 104

  ...»و قالوا ما هي الا حياتنا الدنيا«) 2    »و سيصلون سعيرا«) 1

  ...»انتبهوام، فاذا ماتوا،الناس نيا«) 4  ...»و ما هذه الحياة الدنيا الا لهو و لعب«) 3

  است. …و…گي چند روزه و موقّت دنيا از نتايجارزش جلوه كردن زندبي - 105

      مرگ را پايان كار دانستن ـ) ناتواني در فراموش كردن مرگ1

  تحققّ آرزوها در رستاخيز ـ) ناتواني در فراموش كردن مرگ2

      تحققّ آرزوها در رستاخيز ـ) هدف قرار دادن دنيا3

  نمرگ را پايان كار دانست ـ) هدف قرار دادن دنيا4

  تفكر و انديشه )1دين و زندگي (
(از ابتدايپر پرواز

هدفموانع رسيدن به
تا پايانِ درس)،

  اي به روشناييپنجره
  3و 2درس

  48تا33هايصفحه
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  ها براي معتقدين به معاد چه عاقبتي دارد و زندگي آنان چگونه خواهد شد؟فرورفتن در هوس - 106

  پيروي از ظن و گمان ـ) هدف قرار دادن زندگي دنيوي در عين اعتقاد به حيات اخروي1

  هافرورفتن در گرداب آلودگي ـ) هدف قرار دادن زندگي دنيوي در عين اعتقاد به حيات اخروي2

  پيروي از ظن و گمان ـكار زندگي پس از مرگ در عين اعتقاد به متلاشي شدن جسم و روح انسان) ان3

  هافرورفتن در گرداب آلودگي ـ) انكار زندگي پس از مرگ در عين اعتقاد به متلاشي شدن جسم و روح انسان4

 چيست؟فته شدن با آرزوهاي طولاني، نتيجةيات قرآن كريم، فريمطابق آ - 107

  شراب و قماروسيلةكينه و عداوت در ميان مردم بهايجاد )1

  هارويگرداني از هدايت الهي پس از تبيين دين براي آن) 2

  ز حيواني و پذيرفتن دعوت شيطانغرق شدن در غراي) 3

  در نزد مردمو گناهزينت دادن اعمال زشت) 4

 نفس اماره است؟كنندةكدام عبارت، توصيف - 108

  كند.بعد از گناه، خود را سرزنششود انسانسبب ميدهد ودر مقابل گناه و زشتي واكنش نشان مي )1

  دارد و كارش فقط وسوسه كردن است.دهد و از رسيدن به بهشت باز ميفرزندان آدم را فريب مي) 2

  ب دادن انسان است. فريرفاًنمايد و كار او صه دنيا سرگرم ميكند و بانسان را از ياد خدا غافل مي) 3

  دارد.عقل و وجدان باز ميازكند و از پيرويدنيايي به گناه دعوت ميزودگذرهايها را براي رسيدن به لذتانسان) 4

به چه مفهـومي » تو، همان نفسي است كه در درون توستترين دشمندشمن«رمايش مولاي متقيان امام علي (ع) مبني بر: ف - 109

 رساند؟الهي ما را در اين مورد ياري ميسرمايةنمايد و كداماشاره مي

  هر انساني بايد براي مقابله با دشمن دروني آماده باشد ـ نفس اماره )1

  هر انساني بايد براي مقابله با دشمن دروني آماده باشد ـ نفس لوامه) 2

  براي مبارزه با نفس بايد در انتظار رحمت و غفران الهي بود ـ نفس اماره) 3

  نفس لوامهاي مبارزه با نفس بايد در انتظار رحمت و غفران الهي بود ـبر) 4

  باشد؟ابزارهاي شيطان براي ايجاد عداوت و كينه در ميان مردم چيست و هدف نهايي او از اين حربه چه مي - 110

 بازداشتن از پيروي از عقل و وجدان ـشراب و قمار) 1

 روي از عقل و وجدانبازداشتن از پي ـفريفتن با آرزوهاي طولاني) 2

 بازداشتن از ياد خدا و نماز ـشراب و قمار) 3

  بازداشتن از ياد خدا و نماز ـفريفتن با آرزوهاي طولاني) 4
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 
 
 
 
 
 
 

111- A: Jack!  Look at those dark clouds in the sky. 
B: Yes, how beautiful the sky is, and I think it … tonight.  

1) will rain         2) rains        3) is going to rain   4) rained  
112- A: This letter is in French, and I don’t speak French. Can you help me please? 

B: Sure. I … it for you. 
1) will translate        2) translate      3) am going to translate  4) am translating  

113- It seems that … language school is really good. That’s why many … go there to learn 
English. 

1) these - people         2) this - person         
3) these - person   4) this - people  

114- The teacher’s face had changed a lot, but I was able to ... him. 
1) learn 2) identify 3) teach  4) visit 

115- To be successful, it is very important to follow a ... because it gives you a plan and helps 
you decide what to do first. 

1) plain 2) future 3) care  4) schedule 
116- I want to go back to my town, where people would welcome us and where I could feel ... at 

least some of the time. 
1) singular 2) safe 3) natural  4) different 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
A school trip is when a group of students and teachers go on a trip to learn outside of the 
classroom. School trips can be to many different places, such as museums, zoos, parks, or 
historical sites. They can be for one day or several days. 
     School trips are a fun way for students to learn and explore new things. They can see 
and experience things that they may not be able to learn in the classroom. For example, on 
a school trip to a museum, students can see real things from the past and learn 
about history in a more fun way. 
     School trips are also a good way for students to become closer with their classmates and 
teachers. They can work together to solve problems and learn new things. Many students 
make new friends on school trips and have fun memories that last a lifetime. 

117- Which of the following is NOT correct about school trips? 
1) They are only for one day. 
2) They help students to learn outside of the classroom. 
3) They can be to museums, zoos, parks, or historical sites. 
4) They can make students closer with their classmates and teachers. 

118- According to the passage, school trips are fun because students can ..... 
1) see students from other schools 2) help build new museums 
3) learn new things   4) become closer with their friends 

119- The underlined word “They” in paragraph 3 refers to ..... 
1) friends 2) classmates 3) problems 4) students 

120- The memories that students make on school trips are usually ..... 
1) sad 2) happy 3) angry 4) boring 
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PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

121- It’s okay if you don’t understand something at first. With practice and hard work, you .... 
1) learned 2) learning      3) are going learn 4) will learn 

122- We ... so much fun when we go camping in the forest. We will see tall trees, hear the 
chirping of birds, and maybe even see some animals. 

1) are going to have   2) are having    3) have     4) won’t have  
123- Students can learn so much about the world around them when they spend time in nature 

with ... friends. 
1) his 2) they 3) their  4) this  

124- After years of training and study, the young ... finally realized his dream of flying a real 
airplane. 

1) wife 2) pilot 3) daughter 4) zookeeper 
125- The children had a wonderful time in the park, playing games, running around, and ... the 

warm sunshine and fresh air. 
1) losing 2) enjoying 3) staying 4) cleaning 

126- The lesson was ... at first, but storytelling by the teacher made it interesting. 
1) free 2) low 3) boring   4) high  

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
Birds are amazing creatures that can be found all over the world. They have feathers that 
help them fly and keep their body warm. Birds have a special body part called a beak, 
which they use to eat. Different birds have different types of beaks that are shaped to eat 
different kinds of food. For example, some birds have long, thin beaks to catch insects, 
while others have short, strong beaks to break open nuts.  
     Not all birds can fly. Some birds, like the ostrich and penguin, have wings but cannot fly 
because they are too heavy. Instead, they use their wings to run and swim. Birds are 
important because they help flowers grow by moving pollen and seeds around. They also 
eat insects that could harm plants and crops. Additionally, watching and listening to birds 
can be a lot of fun. 

127- Why do some birds have long, thin beaks? 
1) To drink water 2) To crack nuts 3) To eat fruits 4) To catch insects  

128- According to the passage, birds that cannot fly use their wings to ..... 
1) swim and run  2) move seeds around  
3) keep their body cool  4) eat different kinds of food 

129- Which of the following is TRUE about birds? 
1) All birds can fly.  2) Birds have hair to keep them warm. 
3) Some birds use their wings to swim. 4) All birds have the same type of beak. 

130- Birds can help plants and crops by ..... 
1) eating insects that could harm them 2) drinking water from them 
3) giving them sunlight to help them grow 4) breaking open nuts 

هاي امتحاني به تستتبديل نمونه سؤال
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